

韩联社1月30日报道称,大韩整形外科理事会(以下简称理事会)30日发布消息披露,一名中国女患者1月27日在首尔清潭洞K整形外科医院接受手术的过程中,突然心脏停止跳动,陷入脑死亡状态。患者立刻被移送至附近的三星首尔医院,经过四天的救治后,该患者尚未恢复知觉。

昨天上午,记者从韩国三星首尔医院获悉,这名女患者50多岁,是因为麻醉剂注射而引起了副作用,目前仍然没有苏醒的迹象。 据《法制晚报》



韩国首尔地铁站内充斥着大量的整容广告

中国女子在韩整容脑死亡

患者50多岁,接受鼻子重塑等多项整形,因麻醉剂注射引起副作用

新闻事件

医院负责人被指没有行医执照,雇佣专人招揽中国客

韩联社标题称“一中国患者在韩非法医院整形突陷脑死亡”。对此,理事会方面表示,该整形医院很可能是一家“事务长医院”。这类医院的负责人没有行医执照,仅通过投资和雇佣医护人员设立医院。

根据韩国医疗法规,没有行医执照不能开设医院。因此理事会方面将对K整形医院及其负责人采

取措施。理事会方面进一步解释说,该医院长期雇佣专门从事广告及大型推销活动的员工,让他们在接受患者咨询的过程中说服患者在该医院接受整形手术。

报道指出,这是一种不道德的营销方式,不论是韩国国内的患者,还是来自中国等其他国家和地区的患者都是该医院营销的对象。

报道称,理事会方面还将对

事件做进一步调查,在详细了解事件原委后,除了对相关整形医院院长采取处罚措施以外,还将向大韩医生协会伦理委员会控告该院长。理事会方面表示,对于非法运营的“事务长医院”、酿成医疗事故的事委会会员,不仅会叫停或取消其运营医院的资格,还会追究其所有民事、刑事责任,以防类似事件再次发生。

记者追访

接受鼻子重塑等多项整形,麻醉剂注射引起副作用

昨天上午,韩国三星首尔医院一名事务代表接受记者采访时表示,这名女患者在27日被送往该医院,在接受一系列的应急措施后,仍然没有苏醒的迹象,现在

这名女患者陷入脑死亡状态,恢复的可能性较低。

该事务代表说,这名患者今年50多岁,在造成伤害的这次整形手术中接受的是眼睛、鼻子重

塑、脂肪移植等项目。整个手术过程在6个小时以上,因为麻醉剂注射而引起了副作用。对于患者更多的个人信息,这名事务代表拒绝对外公开。

医生说法

麻醉药剂量超标容易造成心跳、呼吸骤停

煤炭总医院整形科的赵主任昨晨表示,在该名患者进行的眼睛、鼻子重塑、脂肪移植中,脂肪移植时所需的麻醉药剂量是最大的,当麻醉药剂量超标时,最容易

引起患者心跳、呼吸骤停从而造成脑损伤。赵主任介绍称,这类事件很少会发生,但是在国内也曾出现过。赵主任表示,现在的正规医院对于麻醉药的用量把握还是

很准确的,每千克体重不超过3.5毫克。即使出现心跳骤停等情况也能及时进行抢救。而对于那些没有正规资质的医院来说,就很难保证这一点。

媒体报道

赴韩整形,超六成是中国人

根据国际美容整形外科学会(ISAPS)数据,2009-2010年中国的整形手术数量共达340多万例。其中外科手术180万例,非外科手术160万例。

《纽约时报》报道说:“继美国和巴西后,中国成为全球第三整容大国。就像中国人从自行车换为汽车、从农村涌入城市一样,爱美者也开始‘大变脸’。”

而据韩联社2014年10月报道,2013年来韩寻访整形外科的

外国人有24075名,其中中国人最多,达16282名,占比高达67.6%。也就是说,每10名外国患者中就有近7名是中国人。

韩联社2013年报道称,去年以医疗旅游为目的访韩的中国游客环比增77%。以医疗旅游为目的的访韩的中国游客中,女性为接受整形手术而访韩的情况最多,游客主要是来自北京、上海、广州和浙江等地的高收入阶层。

对此,《纽约时报》近日刊文

称,韩国政府抓住这个机会,迎接源源不断的、无处不在的中国出境游新贵,将韩国打成一个可以购物、享用美食及停留的地方——或许还可以整整容。

不过,一些韩国医生表达了担忧,整形医生协会主席车尚勉透露,需求的增加催生了大量没有许可证的医院、经纪人,以及不具备资质的医生。他说:“如果说有10名有资质的整形外科医生,那么就还有另外100名没有资质的医生。”

对话

花了大价钱 却去了差医院

1月初,媒体曾报道“三名中国女孩的韩国整容噩梦”。其中的靳魏坤,几个月来,都在为了那张在韩国整容失败的脸,与浙江的宓圆圆、深圳的陈怡丽四处维权。昨天上午,记者再次与其对话,试图绘出中国人赴韩整形,走入非法医院的路线图。

记者:为什么中国人到韩国整形会去不正规的医院?

靳魏坤:这主要是因为广告虚假宣传和赴韩途径不对。首先,广告给中国人的信息是不对称的,韩国一般打出的广告很知名,但医院并非知名。另外,去的途径不对,韩国人是通过口碑、医院反馈去到一些正规医院进行手术,但是我们中国人去那边,很多都是通过《LET美人》等韩国综艺节目的宣传、中介过去的,这些都是与利益挂钩的,为了高额盈利,他们会将广告夸大,给我们的信息是不对称的。我们可能花了昂贵的价格,但是去了很差的医院。

记者:为啥不找正规医院?

靳魏坤:怎么找呢?我们在自己的国家都无法确定哪家整形医院是比较权威的,更何况去韩国,人生地不熟,根本就不知道哪家医院属于正规医院,中国人了解韩国,更多都是通过网络去了解和搜集信息。

记者:韩国医院和中国的有什么不同?

靳魏坤:韩国医院有两种:一种是广告医院,另一种是正规医院,我们中国人从网上了解的多半都是那种广告医院,是跟中介合作的医院。

记者:中介介绍赴韩整形的是不是也很多?

靳魏坤:对,中国许多美容医院都有中介的存在,比如某某整形医院邀请韩国专家,包括中国的民营医院、旅行社、观光团都会有这类的信息。另外去韩国旅游,入住酒店,你一登记信息,就会有许多的整容中介找上你。

西藏: 举报暴力恐怖线索 最高可获30万奖励

记者1月31日从西藏自治区公安厅获悉,自治区公安厅已颁布《西藏自治区公安厅关于群众举报暴力恐怖线索奖励实施办法》,以调动群众参与反恐的积极性。办法规定,对群众提供的有价值的涉恐涉暴线索最高发放30万元奖金。

西藏公安厅纳入奖励的涉恐涉暴线索涵盖以下七种:境内外暴力恐怖组织及其成员,在境内组织、策划、实施或煽动实施暴力恐怖活动的;境内外暴力恐怖组织及其成员在境内的落脚点、关系人及其物品、资金、行踪类的;组织宣扬宗教极端思想及制作、储存、传播、散布暴力恐怖活动音视频、宣传品的;非法制造、买卖、运输、储存、携带枪支、弹药、易燃易爆物品、管制刀具、小型航空器或传授、传播制枪制爆技术和方法的;组织、策划、煽动、运送、协助暴恐组织或暴恐分子偷越国(边)境等违法犯罪活动的;利用互联网等信息化手段从事涉恐涉暴违法犯罪活动的;其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端犯罪活动的线索。 据新华社

一批法规规章今起施行 食品检验不合格 将立即封存

2月1日起,一批新规开始施行。其中,不合格食品一经发现将立即封存;购车或少交车辆购置税。

食品检验不合格?立即封存

《食品安全抽样检验管理办法》2月1日起施行。办法要求食品生产经营者收到不合格检验结论后,应当立即采取封存库存问题食品,暂停生产、销售和使用问题食品等措施控制食品安全风险。

购车或可少交购置税

国家税务总局新修订的《车辆购置税征收管理办法》2月1日起实施。根据新规定,2月起,4S店经销商提供的市场价格信息,将作为车购税征收的重要核定依据,对于购买者来说买车越便宜,或许就能够少交一些购置税。

办法规定,纳税人购买自用的应税车辆,计税价格为纳税人购买应税车辆而支付给销售者的全部价款和价外费用(销售方价外向购买方收取的基金、集资费、违约金和手续费等,不包括销售方代办保险等而向购买方收取的保险费,以及向购买方收取的代购买方缴纳的车辆购置税、车辆牌照费),不包含增值税税款。

通过这种调整,可以推进车购税征管模式改革,更好地服务纳税人。

失业登记条件放宽

《人力资源社会保障部关于修改〈就业服务与就业管理规定〉的决定》,自2月1日起施行。

规定明确失业登记条件,为“在法定劳动年龄内,有劳动能力,有就业要求,处于无业状态的城镇常住人员,可以到常住地的公共就业服务机构进行失业登记”。较之前的“没有就业经历的城镇户籍人员,在户籍所在地登记;农村进城务工人员和其他非本地户籍人员在常住地稳定就业满6个月的,失业后可以在常住地登记”有所放宽。 据新华社